



विकास किया है विकास करेंगे

लाइली बहनों को
बढ़ाकर ₹ 1250 की किश्त का
सिंगल क्लिक से वितरण

मुख्यमंत्री
शिवराज सिंह चौहान
द्वारा

बुरहानपुर, अपराह्न 12.30 बजे



तथा

ग्लोबल स्किल्स पार्क

जबलपुर, ग्वालियर, सागर एवं टीवा का
शिलान्यास

एवं

9 संभागीय आईटीआई

का लोकार्पण

व

मुख्यमंत्री सीएचो-कमाओ योजना

प्रथम स्टाइपेंड वितरण तथा

आईटी पॉलिसी का विमोचन

भोपाल, रात्रि 8:00 बजे

4 अक्टूबर, 2023

मेडिकल कॉलेज

बालाघाट, धार, मुद्देना, भिंड एवं मंडला

तथा

विधि कॉलेज बालाघाट

का भूमिपूजन

बालाघाट, अपराह्न 3:30 बजे



जिस शिलान्यास विधिवत जलपूजन स्किल्स पार्क, भोपाल

मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना

- अक्टूबर से बहनों को मिलने लगे ₹ 1250
- बहनों के सम्मान में लागू इस योजना से बहनें बन रही सामाजिक, आर्थिक रूप से सशक्त, बच्चों को मिल रहा बेहतर स्वास्थ्य और पोषण, अब तक मिले ₹ 6808 करोड़

मुख्यमंत्री सीएचो-कमाओ योजना

- युवाओं में कौशल विकास के साथ उन्हें रोज़गार से जोड़ने के लिए लागू इस योजना में 8 से 10 हजार रुपये तक स्टाइपेंड
- 9 लाख से अधिक युवा पंजीकृत, 74 हजार से अधिक वेकेंसी हुईं फ़्लैट, 19 हजार से अधिक प्रतिष्ठान पंजीकृत।

मेडिकल कॉलेज

- मेडिकल कॉलेजों की संख्या वर्ष 2002-03 में 5 से बढ़कर वर्ष 2023 में हुई 30
- चिकित्सा शिक्षा को बढ़ाने के लिए मेडिकल की पढ़ाई हिंदी में प्रारंभ

ग्लोबल स्किल्स पार्क

- युवाओं के लिए अंतर्राष्ट्रीय स्तर की तकनीकी एवं व्यावसायिक शिक्षा और प्रशिक्षण उपलब्ध
- बढ़ रहे रोज़गार और आर्थिक समृद्धि के नए अवसर

सीधा प्रसारण



Webcast.gov.in/mp/cmevents



@Cmmadhyapradesh



@Cmmadhyapradesh



JansamparkMP

आचार्य श्री विद्यासागर सागर का तप भगवानों के जैसा है: भूपेंद्र सिंह

खुरई, देशबन्धु। खुरई की पुरानी गल्लामंडी प्रांगण में आयोजित विमानोत्सव एवं क्षमावाणी कार्यक्रम में मंत्री भूपेंद्र सिंह ने उपस्थित होकर गुरुवर श्री समयसागर की चरण वंदना कर आशीर्वाद प्राप्त किया। इस अवसर पर मंत्री श्री सिंह ने अपने वक्तव्य में कहा कि आप सबके और आचार्य श्री विद्यासागर के आशीर्वाद से मुझे सामाजिक दृष्टिकोण से सेवा करने का अवसर मिला है। इस समाज के प्रति मेरी हमेशा से ही श्रद्धा रही है। आचार्य श्री विद्यासागर स्वयं ईश्वर का ही स्वरूप हैं। महाराज जी का यह जो तप त्याग है वह ईश्वर जैसा ही है। महात्मा गांधी स्वतंत्रता से ज्यादा स्वच्छता को महत्व देते थे। उन्होंने क्षेत्र की बात करते हुए बताया कि मेरे विधायक बनने के पहले जिस क्षेत्र में लाइट की समस्या रहती थी वहां अब 24 घंटे बिजली मिल रही है, साथ ही



चारों ओर व्यवसाय एवं व्यापार भी बढ़ा है। कार्यक्रम के अंत में उन्होंने सकल जैन समाज की मुख्य मांगों को मंजूरी

करते हुए कहा कि खजुराहो मंदिर पुरातत्व विभाग के अधीन नहीं दिए जाएंगे एवं दोमट गिरी का रास्ता भी किसी भी व्यक्ति विशेष को नहीं दिया जाएगा। इसके साथ ही उन्होंने आचार्य श्री विद्यासागर की दो करोड़ रुपए की आर्ट गैलरी को भी स्वीकृति प्रदान की। कार्यक्रम के अंत में सकल दिगंबर जैन समाज के संदीप बजाज ने आभार व्यक्त करते हुए बताया कि क्षेत्रिय विधायक भूपेंद्र सिंह ने क्षेत्र में अनेकों विकास कार्य किए हैं। वे अपने व्यस्त समय से समय निकाल कर हमारी सकल जैन दिगंबर जैन समाज के कार्यक्रम में उपस्थित हुए हैं जिनके लिए हम उनका आभार व्यक्त करते हुए उन्हें उत्तम क्षमा प्रेषित करते हैं। कार्यक्रम उपरांत मंत्री श्री सिंह ने आचार्य श्री समयसागर को जिनवाणी शास्त्र भेंट कर एवं उनकी चरण वंदना कर उनसे आशीर्वाद प्राप्त किया

लोक निर्माण मंत्री ने किया करोड़ों के भूमिपूजन एवं शिलान्यास



सागर, देशबन्धु। मंत्री गोपाल भार्गव ने गढ़ाकोटा, झगरी, सूरजपुरा एवं रोन बलेह से हनुमंता देवी तथा बुडार मार्ग पर पुलिया निर्माण कार्य का भूमिपूजन किया। गढ़ाकोटा झगरी मार्ग 15.50 किलोमीटर लागत 4186.09 करोड़ रुपए हनुमंता देवी पहुंच मार्ग 1.20 किलोमीटर 175.94 करोड़ रुपए की लागत से निर्माण कार्य हुआ। वही बुडार नाले पर 25 मीटर की पुलिया निर्माण सहित पहुंच मार्ग हेतु 171.34 करोड़ के कार्यों का भूमिपूजन किया। कार्यक्रम में साहित्य तिवारी, हरिशंकर जायसवाल, दिनेश रावत, विष्णु पांडे, सुरेश कपस्या, संतोष पटेल सहित

गणमान्य नागरिक मौजूद रहे। हनुमंता दरबार में पहुंचकर श्री भार्गव ने माता के दर्शन कर पूजा अर्चना की। ज्ञात हो कि हनुमंता माता पहुंच मार्ग निर्माण के लिए कई किसानों ने अपनी जमीनों दान की है। लगभग तीन दर्जन ग्रामों के लोगो का यह आस्था का केंद्र है। श्री भार्गव ने कहा कि यह मार्ग बन जाने से हनुमंता माता के भक्तों को दर्शन के लिए सुगम हो जायेगा। यहां पर शादी घर बनने से हजारों लोग अपने बेटे बेटियों की शादी कर पुण्य लाभ अर्जित करते हैं। इस दौरान माता के दरबार में राधे राधे भजन मंडल के लोगो द्वारा भजनों की प्रस्तुतियां दी गईं।

बांदरी के 732 भूमिहीन परिवारों को मिला मालिकाना हक



बांदरी, देशबन्धु। बांदरी के चार वार्डों में भूमिहीन लोगों के चेहरे पर प्रसन्नता देखने को मिली। यहां विभिन्न कार्यक्रमों में सरपंच संघ के पूर्व अध्यक्ष सत्येंद्र सिंह ने 732 भूमिहीन परिवारों को मुख्यमंत्री भू.अधिकार योजनांतर्गत जमीन के पट्टों का वितरण किया। पट्टा वितरण कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सत्येंद्र सिंह ने कहा कि हर वर्ग के कल्याण व प्रगति के लिए भाजपा कार्य कर रही है।

आज मंत्री भूपेंद्र सिंह के प्रयासों से यहां पात्र परिवारों को मालिकाना हक के पट्टे वितरित किए गए हैं। सरोज सिंह ने क्रमांक: वार्ड क्रमांक 1 अटाटीला, वार्ड क्रमांक 8 सादपुर, वार्ड क्रमांक 13

बांदरी में हितग्राहियों को कुल 732 हितग्राहियों को मुख्यमंत्री भू.अधिकार योजनांतर्गत पट्टे वितरित किए। इस अवसर पर उन्होंने संबोधित करते हुए कहा कि हर जरूरतमंद का इस योजना में मिलने वाले लाभ पर पूरा अधिकार है। जिनके पास पहले स्वयं की भूमि नहीं थी, वे अपना आवास नहीं बना पा रहे थे। इस परेशानी को देखते हुए मंत्री भूपेंद्र सिंह ने कड़ी मेहनत कर आवास योजना की तरह ही मुख्यमंत्री भू.अधिकार योजना का लाभ संपूर्ण खुरई विधानसभा क्षेत्र को वृहद स्तर पर दिलाया है। कार्यक्रम में अधिकारी कर्मचारी सहित नगर वासी शामिल हुए।

करबा बण्डा से भारी मात्रा में की अवैध शराब जप्त

सागर, देशबन्धु। पुलिस अधीक्षक अभिषेक तिवारी द्वारा अवैध शराब की रोकथाम के लिए चलाये जा रहे अभियान में अवैध शराब विक्रय व निर्माण की रोकथाम हेतु निर्देशित किया गया था जिस पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजीव कुमार उड़के, एसडीओपी बण्डा शिखा सोनी के मार्गदर्शन में थाना क्षेत्र के अवैध शराब विक्रय व निर्माण की रोकथाम कर आरोपियों को गिरफ्तारी हेतु थाना पर टीम गठित की गई थी सूचना प्राप्त हुई कि पुरानी चीलघर के पास वार्ड क्र. 13 कसवा बण्डा में मुग्गे उर्फ तेजप्रताप लोधी के कब्जा किये पुराने मकान में अवैध शराब रखी हुई है कि सूचना पर थाना बण्डा में उपस्थित स्टाफ मौके पर पहुंचकर तस्दीक किया कि मुग्गे उर्फ तेजप्रताप पुलिस को देखकर

भागने लगा जिसे हम राही स्टाफ की मदद से पकड़ने का प्रयास किया जो मौका पाकर घटना से भाग गया साक्षीगणों की निशादेही में मकान की तलाश ली गई जिसमें कुल 7 प्लास्टिक की बोरी रखी मिली जिन्हें खोलकर चैक किया जिसमें अवैध देशी लाल मशाला शराब रखी होना पाई गई तब मौके पर प्रत्येक बोरी को खोलकर देखा जिसमें कुल 1400 पाव देशी लाल मशाला शराब 252 लीटर कीमत 98,000 रुपए होना पाई गई आरोपी मुग्गे उर्फ तेजप्रताप पिता सुखसिंह लोधी निवासी वार्ड क्र. 12 बण्डा के विरुद्ध धारा 34(2) अब एक्ट का प्रकरण पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। उक्त कार्यवाही



में थाना प्रभारी निरीक्षक नसीर फारुकी, संजय बघेल, राजमणि, पदमवीर, राकेश यादव, चालक सोनू का विशेष योगदान रहा।

केंद्रीय जेल की खाली जगह पर अत्यधिक सर्व सुविधा युक्त बनेंगे डिस्ट्रिक्ट बिजनेस सेंटर बनेगा बहुमंजिला आवासीय एवं व्यवसायिक परिसर

महानगरों की तर्ज पर किया जाएगा सागर का विकास: भूपेंद्र सिंह



सागर, देशबन्धु। सागर शहर में स्थापित केंद्रीय जेल के विस्थापन से खाली होने वाली जमीन पर अंतर्राष्ट्रीय स्तर का सर्व सुविधायुक्त बहुमंजिला आवासीय परिसर एवं व्यवसायिक परिसर के साथ डिस्ट्रिक्ट बिजनेस सेंटर भी तैयार किया जाएगा, जिससे कि न केवल रोजगार प्राप्त होगा बल्कि स्वरोजगार भी उत्पन्न किया जा सकेगा, जिससे सागर का विकास महानगरों की तर्ज पर होगा और सागर का नाम

महानगरों की श्रेणी में शामिल होगा। केंद्रीय जेल का विस्थापन सागर शहर से 12 किलोमीटर दूर चितौरा में 200 एकड़ जमीन पर 250 करोड़ रुपए की लागत से आधुनिक रूप से शीघ्र ही प्रारंभ होगा। मंत्री भूपेंद्र सिंह ने बताया कि केंद्रीय जेल सागर गोपालगंज की 40 एकड़ जमीन पर यह व्यवसायिक परिसर एवं आवासीय परिसर तैयार होगा। केंद्रीय जेल सागर को ब्लॉक नंबर 70 खसरा नंबर 459, 514 की 14.33 हेक्टेयर जमीन पर यह निर्माण कार्य होगा। आवासीय परिसर 75 प्रतिशत 11.1879 हेक्टेयर अर्थात 111879.31 वर्ग मीटर क्षेत्रफल में आवास तैयार कराए जाएंगे। इसी प्रकार व्यावसायिक परिसर 25 प्रतिशत अर्थात 3.7293 हेक्टेयर 37293.11 वर्ग मीटर क्षेत्रफल में व्यवसायिक कामप्लेक्स बनाए जाएंगे। संपूर्ण जमीन की कीमत 42400 रुपए एवं मीटर के हिसाब से आंकी गई है। इस आवासीय परिसर एवं व्यवसायिक परिसर बन जाने से सागरवासियों को बीच शहर में न केवल अपना आवास प्राप्त होगा बल्कि रोजगार एवं व्यवसाय करने के लिए जगह भी उपलब्ध होगी।

एमबीबीएस के छात्र से लूट करने वाले आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार



सागर, देशबन्धु। 26 अगस्त 2023 को आशुतोष केवट पिता गोविंद केवट उम्र 22 वर्ष निवासी भूमिया ढाना थाना गाडरवारा जिला नरसिंहपुर ने थाना उपस्थित आकर रिपोर्ट किया था कि वह बुदेलखण्ड मेडीकल कॉलेज में एमबीबीएस का छात्र है। 26 अगस्त 2023 को यह अपने घर भूमिया ढाना जा रहा था। जब वह बिहारी ढाबा के पास पामाखेडी पहुंचा तो तीन लोगों ने पीछे से मोटरसाइकिल से आकर इसका रास्ता रोक लिया एवं वन प्लस कंपनी का मोबाइल तथा ब्लूटूथ लूट लिया तथा इसके साथ मारपीट की और भाग गये। रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपियों के विरुद्ध अपराध क्रमांक 316/23 धारा 394 341 ताहि कायम किया गया। विवेचना के दौरान वरिष्ठ अधिकारियों को मार्गदर्शन एवं निर्देशन में घटना स्थल के आसपास के सीसीटीवी चैक किये गये। अज्ञात आरोपियों को पकड़ने हेतु सायबर सेल की सहायता प्राप्त की गई। मुखबिर की सूचना के आधार पर संदेही अफिक्त उर्फ सौरभ पटेल पिता राजकुमार पटेल उम्र 19 वर्ष, मोहन उर्फ अभिषेक पटेल पिता अरविंद पटेल उम्र 19 वर्ष एवं एक अपचारी बालक निवासी गंभीरिया थाना मकरोनिया को दस्तयाव किया गया। संदेहियों से पूछताछ की गई जो आरोपियों द्वारा घटना स्वीकार की गई। आरोपियों से फरियादी का मोबाइल एवं ब्लूटूथ जप्त किया गया एवं घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल जप्त की गई। आरोपियों को गिरफ्तार कर न्यायालय पेश किया गया। आरोपियों को पकड़ने में निरी आरपी दुवे, अशोक उपाध्याय, जय सिंह, ओमकार सिंह, हरिनारायण, राजेश पाण्डेय, उमेश तिवारी आदि की भूमिका सराहनीय रही।

एक शाम बापू जी के नाम, भजन संध्या कार्यक्रम में स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों को दी श्रद्धांजलि



सागर, देशबन्धु। नगर परिषद प्रांगण में एक शाम बापू जी के नाम भजन संध्या कार्यक्रम हुआ। जिसमें प्रसिद्ध भजन गायक पं. जगदीश शुक्ला एंड पार्टी द्वारा रात्रि में देश भक्ति से ओतप्रोत महात्मा गांधी के प्रिय सुमधुर भजनों की प्रस्तुति दी। भजन संध्या का शुभारंभ तहसीलदार जीसी राय, नगर परिषद अध्यक्ष राधा खटीक, रंजोर सिंह बुंदेला, पुनीत जैन, जगदी साहू, योगेश दुबे, बीईओ अशोक तिवारी, सीएमओ एमजी गोस्वामी द्वारा महात्मा गांधी और लाल बहादुर शास्त्री के चित्र पर माल्यार्पण दीप प्रज्वलित करके शुरुआत की गई। गायक शुक्ला द्वारा प्रस्तुत राम राम हरे राम और संवरिया आय जड़यो इन नयनन के बीच मनमोहक भजन को प्रस्तुति ने उपस्थित दर्शकों को भक्ति रस से भर दिया। उनके द्वारा प्रस्तुत भजन राधिका गौरी से जुड़ की छोरी से मैया करा दे मेरो ब्याह इस भजन ने उपस्थित भक्तजनों थिरकने पर विवश कर दिया। नगर परिषद द्वारा प्रसिद्ध गायक एवं समस्त कलाकारों का शाल, श्रीफल भेंट कर किया गया। इस अवसर पर सभी पार्षद एवं भक्तजन उपस्थित थे। जैसे ही गायक ने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के प्रिय भजन वैष्णव जन तो तेने कहिए दे दी हमें आजादी, धर्म वो ही एक सच्चा, का एक साथ समवेत स्वर में गायन किया। जैसे ही देश भक्ति के गीत प्रस्तुत किए तो एकदम से भीड़ का पूरा माहौल ही बदल गया। लोग श्रीराम और देश की भक्ति से सराबोर होकर परिसर में ही झुमने लगे। देश भक्ति के भजनों का ऐसा रस बरसा कि लोगों को स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों के बलिदान का अहसास होते ही सभी की आंख नम हो गई और उनको श्रद्धांजलि दी। वक्ताओं ने देश की आजादी में महात्मा गांधी के योगदान को याद करते हुए स्वच्छता का संदेश देते हुए उन्होंने नगर परिषद को कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया और महात्मा गांधी के एवं संदेश विचारों को जीवन में स्थापित करने की बात कही। अंत में राष्ट्रगान के साथ भजन संध्या कार्यक्रम का समापन हुआ।

सागर, देशबन्धु। सागर शहर में स्थापित केंद्रीय जेल के विस्थापन से खाली होने वाली जमीन पर अंतर्राष्ट्रीय स्तर का सर्व सुविधायुक्त बहुमंजिला आवासीय परिसर एवं व्यवसायिक परिसर के साथ डिस्ट्रिक्ट बिजनेस सेंटर भी तैयार किया जाएगा, जिससे कि न केवल रोजगार प्राप्त होगा बल्कि स्वरोजगार भी उत्पन्न किया जा सकेगा, जिससे सागर का विकास महानगरों की तर्ज पर होगा और सागर का नाम

खाद्य प्रतिष्ठानों का किया निरीक्षण



दमोह, देशबन्धु। डीओ खाद्य सुरक्षा प्रशासन राकेश अहिरवाल के मार्गदर्शन में खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006 के अंतर्गत खाद्य सुरक्षा अधिकारी माधवी बुधोलिया ने तेंदूखेड़ा नगर में खाद्य प्रतिष्ठानों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण कार्यवाही में तेंदूखेड़ा में जबलपुर रोड स्थित आशीष स्वीट्स, जैन कृषि केंद्र, आशीष किराना, कृष्णा जनरल स्टोर, भाग्यश्री किराना, अमित किराना आदि शामिल हैं। निरीक्षण के दौरान इन किराना दुकानों में संग्रहित एक्सपायरी डेट की लगभग 12 किलो खाद्य सामग्री पास्ता, नूडल्स, कुरकुरे, नमकीन मूल्स लगभग 2400 रुपए का मौके पर विनष्टीकरण करवाया गया है। मौके पर समस्त दुकानदारों को एक्सपायरी डेट की खाद्य सामग्री का परिसर में भंडारण एवं विक्रय नहीं करने के निर्देश दिए।

वीकेपी में मनाया गया अहिंसा दिवस

देवरीकला, देशबन्धु। वीकेपी कालेज में प्रत्येक वर्ष 2 अक्टूबर को गांधी जयंती पर अहिंसा दिवस मनाया जाता है प्रत्येक वर्ष की तरह इस वर्ष भी पं. वृज किशोर पटेलिया महाविद्यालय देवरी में अहिंसा दिवस हर्ष और उल्लास के साथ मनाया गया। अहिंसा दिवस के अवसर पर महाविद्यालय में बच्चों के मध्य आधुनिक राजनीति में गांधी के विचारों की प्रासंगिकता शीर्षक से निबंध प्रतियोगिता तथा महात्मा गांधी के विचारों में अहिंसा व अहिंसा शीर्षक पर पोस्टर निर्माण प्रतियोगिता का आयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा किया गया जिसमें छात्र-छात्राओं ने बड़ चढ़कर भाग लिया। निबंध प्रतियोगिता में प्रथम खुशी अहिरवार, द्वितीय तनु चौरसिया एवं तृतीय स्थान शांभवी पांडे, पोस्टर निर्माण प्रतियोगिता में प्रथम रोशनी सोलंकी, द्वितीय दीपा पटेल एवं तृतीय स्थान नित्य लोधी ने प्राप्त किया। कार्यक्रम में महाविद्यालय संचालक डॉ. अवनवीश मिश्रा, प्राचार्य डॉ. विजय कुमार द्विवेदी सहित समस्त महाविद्यालयीन स्टाफ शामिल रहा।



नाबालिग से छेड़छाड़ के आरोपी को 3 साल की कैद वणी जयंती का दो दिवसीय कार्यक्रम संपन्न

सागर, देशबन्धु। बालिका के साथ छेड़छाड़ करने वाले आरोपी द्वारा कायद को अदालत ने तीन वर्ष के सश्रम कारावास और जुर्माने की सजा सुनाई है। प्रकरण की सुनवाई तृतीय अपर सत्र न्यायाधीश व विशेष न्यायाधीश पावसो एक्ट 2012 नीलम शुक्ला की कोर्ट में हुई। शासन की ओर से मामले की पैरवी सहायक जिला अभियोजन अधिकारी रिपा जैन ने की। अभियोजन के मीडिया प्रभारी ने बताया कि नाबालिग पीड़िता ने गोपालगंज थाने में शिकायत करते हुए बताया था कि 4 सितंबर 2019 की शाम करीब 6.30 बजे वह अपने घर से दूध लेने गई थी। जब वह दूध लेकर वापस घर आ रही थी। तभी रास्ते में आरोपी द्वारा का मिला और बुरी नियत से हाथ पकड़ लिया। गंदी-गंदी गाली देने लगा। विरोध किया तो वह किसी लड़के की बाइक पर बैठकर चला गया। इस घटना से पहले भी आरोपी उसे देखकर अश्लील गाने गाता था और बुरी नियत से घूरता था। पीड़िता की शिकायत पर पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच में लिया। जांच पूरी होने पर न्यायालय में चालान पेश किया। कोर्ट से मामले में सुनवाई शुरू की। सुनवाई के दौरान अभियोजन ने प्रकरण से जुड़े साक्ष्य और दस्तावेज न्यायालय में पेश किए। पीड़िता की गवाही कराई। कोर्ट ने दोनों पक्षों को सुना और फैसला सुनाते हुए आरोपी द्वारा कायद को तीन वर्ष की सजा सुनाई है।

घर में अवैध रूप से गांजा रखने वाले आरोपी को 1 वर्ष का कठोर कारावास

सागर, देशबन्धु। घर में अवैध रूप से गांजा रखने वाले आरोपी गोकुल अहिरवार को न्यायालय विशेष न्यायाधीश अंतर्गत धारा 36 (1) स्वापक औषधि एवं मनः प्रभावी पदार्थ अधिनियम 1985 जिला सागर, अबुल्लाह अहमद की न्यायालय ने दोषी करार देते हुये स्वापक औषधि एवं मनः प्रभावी पदार्थ अधिनियम 1985 की धारा 20(इ)(पप)(ट) के तहत 1 वर्ष कठोर कारावास एवं पांच हजार रूपये अर्थदण्ड की सजा से दंडित किया है। मामले की पैरवी प्रभारी उप संचालक अभियोजन धर्मेंद्र सिंह तारन के मार्ग दर्शन में विशेष लोक अभियोजक संजय कुमार पटेल ने की। घटना इस प्रकार है कि थाना सानौधा में पदस्थ निरीक्षक को 19 सितम्बर 2019 को जरिये मुखबिर सूचना प्राप्त हुई कि ग्राम रांगौली में आरोपी गोकुल अहिरवार अपने घर में अवैध रूप से गांजा रखे है उसके परचात मुखबिर सूचना एसडीओपी रहली को भेजी गई। सर्व वारंट प्राप्त होने पर विलंब को देखते हुये संपूर्ण तैयारी उपरांत आरोपी के घर पहुंचने पर आरोपी अपने घर के दरवाजे पर खड़ा मिला जिसका नाम पता पूछकर दस्तयाबी पंचनामा तैयार किया गया। आरोपी के घर की तलाशी लेने पर उसके घर से प्लास्टिक की बोतलियां मिली जिसमें एक पीले रंग की बोरी में गांजा जैसा पदार्थ मिला, जिसे सरसरी तौर पर भौतिक परीक्षण में सूंघकर, रगड़कर, जलाकर, चखकर देखा गया तो गांजा होना पाया गया जिसका पंचनामा बनाया गया। आरोपी से बरामद मादक पदार्थ का तौल करने पर कुल वजन 3 किलो 200 ग्राम होना पाया गया। अभियुक्त का क्यूट 8/20 एनडीपीएस एक्ट के तहत पाये जाने से उसे गिरफ्तार किया गया। थाने पर प्रकरण पंजीबद्ध कर मामला विवेचना में लिया गया, अपराध आरोपी के विरुद्ध दर्ज करते हुये विवेचना उपरांत चालान न्यायालय में पेश किया।



सागर, देशबन्धु। मुनिश्री अजित सागर, सौम्यनंदनी माताजी, सुयोग्यनंदनी माताजी के मंगल सान्निध्य में श्री गणेश दिगंबर जैन संस्कृत महाविद्यालय वणी भवन मोराजी एवं वणी स्नातक संस्थान के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित वणी जी की 150 वीं जन्मजयंती महामहोत्सव की शुरुआत प्रातः काल की बेला में झंडारोहण मुख्य अतिथि वरिष्ठ समाजसेवी कपिल मलैया तथा मोराजी के महामंत्री डॉ. क्रांति कुमार सराफ मंत्री मुकेश एवं पं. ज्ञानचंद्र प्राचार्य के निर्देशन में एवं वणी संस्थान विकास सभा के पदाधिकारियों द्वारा किया गया। आचार्य श्री श्रुल्लक वणी जी के चित्र का अनावरण एवं दीप प्रज्वलन उत्सिष्ठ विद्वानों द्वारा किया गया। इसके पश्चात आर्थिका सौम्यनंदिनी के सान्निध्य एवं उनके आशीर्वाद वचन के पश्चात विधायक शैलेंद्र जैन द्वारा वणी जी के जीवन चरित्र पर

देश के कोने-कोने से शामिल हुए 200 से ज्यादा विद्वान एक बहुत ही भव्य एवं अद्भुत प्रदर्शनी का शुभारंभ किया गया। इसके पश्चात दोपहर में प्रो. डॉ. भागचंद्र भास्कर की अध्यक्षता एवं डॉ. क्रांति कुमार सराफ के मुख्य आस्थित्य में स्नातक सम्मेलन प्रारंभ हुआ सभी ने अपने विचार व्यक्त किया। स्नातक सम्मेलन में प्रो. डॉ. भागचंद्र भास्कर, डॉ. क्रांति कुमार सराफ, प्रो. डॉ. पीसी जैन, पं. कस्तूरचंद्र, पं. भावेश ईसरी, पं. जीवंधर शास्त्री एवं बहुत से आगत स्नातकों का अभिनंदन किया गया। इस अवसर पर वणी संस्थान सभा के कार्य अध्यक्ष संजय कुमार ढाना को गणेश प्रसाद स्मृति पुरस्कार जो प्रो. डॉ. भागचंद्र भास्कर, डॉ. पृथ्वलता नागपुर द्वारा प्रदाय किया गया। वणी संस्थान विकास सभा के विशिष्ट मीडिया प्रभारी मनीष विद्यार्थी ने सभी उपस्थित जैन समाज का आभार माना। द्वितीय दिन सुबह से नित्य नियम मुनिश्री के मंगल सान्निध्य राष्ट्रीय विद्वत संगोष्ठी के प्रथम सत्र का उद्घाटन पं. फूलचंद्र प्रेमी वाराणसी की अध्यक्षता में अतिथियों द्वारा चित्रावरण, दीप प्रज्वलन एवं मंगलाचरण पं. अखिलेश शास्त्री रामगढ़ जिसमें ब्र. जयकुमार निशांत, पं. विनोद रंजवास, डॉ. अमित आकाश वाराणसी, डॉ. हरिशंकर जैन शास्त्री, त्रिलोक जैन शास्त्री बड़गांव दिल्ली, सुरेंद्र जैन प्राचार्य भगवां ने अपने विचार रखें। कार्यक्रम का संचालन पं. राजकुमार शास्त्री एवं चंद्रेश शास्त्री ग्वालियर ने किया। मुनिश्री अजित सागर ने कहा वणी जी महाराज ने विद्वानों के लिए विद्यालयों की स्थापना कर जैन धर्म को जीवन करने का महत्वपूर्ण योगदान दिया है उनके द्वारा 100 से ज्यादा विद्यालयों की स्थापना की गई। अंत में सभी उपस्थित विद्वानों का सम्मान किया गया कार्यक्रम में आभार संजय शास्त्री ने माना।